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 تشریحی   پاسخ
  

  

 90-99ص  «الف»گزینه  -1

 .                                                                   روزی می دهد او را«: یرزقه» درست، زیرا معنی کلمه    الف(:  

 دوزخ نه بهشت .                                                                  «: سعیر» زیرا معنی کلمه  ،نادرست  ب( :  

 می آزماید نه تلاش کنید.  «: یبلو» زیرا معنی کلمه  نادرست، ج(:     

 قرار داد نه قرار می دهد.«: جعل» زیرا معنی کلمه  نادرست،   د( :     

 90-99 ص « د»گزینه  -2

 دست .                                                                  «: ید»درست، زیرا معنی کلمه الف (:  

 کدام یک .                                                                  «: ای» درست، زیرا معنی کلمه   ب(:

 توکل می کند .    «: یتوکل» درست، زیرا معنی کلمه  ج(:

                                                           گمان می کند.نه است کافی «: حسب» زیرا معنی کلمهنادرست است، د(:    

 90ص«ج» گزینه -3

 معنی کلمه  مناسب جای خالی عملا: کاری نامناسب است زیرا جای خالی اندازه ای است. الف: نادرست است،زیرا.

 ای خالی اندازه ای است.معنی کلمه  مناسب جای خالی امرا: فرمانی نامناسب است زیرا ج ب:  نادرست است،زیرا.  

 معنی کلمه  مناسب جای خالی قدرا: اندازه ای مناسب است . ج:  درست است،زیرا.

 معنی کلمه  مناسب جای خالی شیئا: چیزی نامناسب است زیرا جای خالی اندازه ای است. د:   نادرست است،زیرا.

  99 ص د»گزینه-4

 . آزماید نه هریک می«: یبلو» معنی کلمه  نادرست است،زیرا. الف: 

 می آزماید نه گوش شنوا داشته باشیم. «: یبلو» معنی کلمه  ب:  نادرست است،زیرا.

 می آزماید نه توکل می کند«: یبلو» معنی کلمه  نادرست است،زیرا. ج: 

 .می آزماید «: یبلو» معنی کلمه  د:  درست است،زیرا.
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 90-99 ص «ب»گزینه -3

 قرار می دهد نه قرار داد«: یجعل» معنی کلمه  نادرست است،زیرا. الف: 

 گمان می کند«: یحتسب» معنی کلمه  درست است،زیرا. ب: 

 مرگ نه دست«: موت» معنی کلمه  نادرست است،زیرا. ج: 

 دوزخ نه محل خروج«: سعیر» معنی کلمه  د:  نادرست است،زیرا.

 90-99 ص «د» گزینه -0

 آتش  فروزان نه راه نجات.«: سَعیر»راه نجات نه جایگاه،«: مخرج»کجا نه سخن،هر «: حیث» الف:  نادرست، زیرا معنی

 آتش  فروزان نه موفق.«: سَعیر»هر کجا نه همه ،«: حیث» ب: نادرست، زیرا معنی

 راه نجات نه بندگان.«: مخرج»هر کجا نه فردا،«: حیث» ج: نادرست، زیرا معنی

 .آتش  فروزان«: سَعیر»راه نجات ،،«: مخرج»هر کجا ،«: حیث» د: درست، زیرا معنی

 90ص «الف»گزینه -7

 تقوا داشته باشد.«: یتق» الف: درست است ،زیرا معنی

 تقوا داشته باشد.، نه تقوا داشته باشید.«: یتق» زیرا معنی ب: نادرست است ،

 ته باشد.، نه تقوا  مرا داشته باشد.تقوا داش«: یتق» زیرا معنی ج: نادرست است ،

 تقوا داشته باشد.، نه تقوا  مرا داشته باشید.«: یتق» زیرا معنی د: نادرست است ،

 97ص«الف»گزینه  -8

 قرار می دهد.«: یجعل» راه نجاتی،«:مخرج »تقوی داشته باشد ،«: یتق» الف: درست است، زیرا معنی 

 قرار می دهد نه قرار داد.«: یجعل»هرکس نه چه کسی،«: من» ب: نادرست است، زیرا معنی 

 قرار می دهد. نه می یابد.«: یجعل» تقوی داشته باشد نه پرهیزگار  ،«: یتق» زیرا معنی ج: نادرست است ، 

 قرار می دهد. نه یافته است.«: زیرا معنی یجعل د: نادرست است ، 

 90-99 ص«ج»گزینه-9

 اندیشه و درک می کنیم نه اندازه.«: نعقلُ »:اندازه ، نه پناه می برم،«: قدر» االف( نادرست است زیرا معنی

 اندیشه و درک می کنیم نه  توانست«: نعقلُ »:اندازه ، نه اندیشه و درک می کنیم،«: قدر» ب( نادرست است ، زیرا معنی
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 اندیشه و درک می کنیم .«: :اندازه ، نعقلُ «: قدر» ج( درست است ، زیرا معنی

 اندیشه و درک می کنیم نه  مرگ«: نعقلُ »:اندازه ، وسیله سنجش،«: قدر» نادرست است ، زیرا معنی د(:

 90ص  «  ب» گزینه -13

 .حسبه: کافی است نه گمان کردالف( نادرست است زیرا با توجه به معنی آیه: 

 زیرا با توجه به معنی آیه: حسبه: کافی است ، فهو: پس او.ب( درست است 

 زیرا با توجه به معنی آیه: حسبه: کافی است نه تلاش کردج( نادرست است 

 زیرا با توجه به معنی آیه: ، فهو: پس او. نه پس آنهاد(  نادرست است 

 97ص  «   ب» گزینه  -11

 با توجه به معنی آیه: پس او برایش کافی است با راه نجات از مشکلات مناسب نیست. الف(:نادرست است زیرا،

 با توجه به معنی آیه: راه نجاتی  برای او قرار می دهد ،با راه نجات از مشکلات مناسب است. ب( درست است زیرا،

با توجه به معنی آیه: از جایی اور را روزی می دهد او گمان نمی کند با راه نجات از مشکلات مناسب  ج( نادرست است زیرا،

 نیست.

نی آیه: قطعا خداوند برای هر چیزی اندازه ای قرار داده است، با راه نجات از مشکلات با توجه به مع نادرست است زیرا، د(:

 مناسب نیست

 99 ص«الف»گزینه -12

 گوش شنوا داشتیم نه اندیشه و درک کنیم.«:  کنا نسمع» الف(  نادرست است زیرا، معنی

 می آزماید«:  یبلو» ب( درست است زیرا، معنی

 مرگ«:  موت» درست است زیرا، معنیج( 

 دوزخ«:  سعیر» درست است زیرا، معنید(: 

 

 

 


